Позиция правления ТСЖ «На Кирова» по вопросам голосования Общего собрания собственников 10.01.2010-01.03.2010

 Вопросы 1-7
     Необходимость утверждения правовых основ реализации решений собственников помещений в доме 25А  обоснована требованиями Жилищного и Гражданского кодексов. 
Вопросы 8-9.

Делегирование правлению ТСЖ прав защиты интересов собственников и права принятия решения о пользовании общим имуществом связаны с необходимостью  определения оптимального механизма реализации прав и обязанностей собственников нашего дома в соответствии с положениями главы 6 Жилищного кодекса. Основа любых действий по реализации данных прав правлением ТСЖ – это  направление всех доходов от эксплуатации общего имущества ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО  на содержание нашего общего имущества , а не получение коммерческой прибыли иными организациями. 

Вопрос 10.

С 20 ноября 2009 года  придомовая территория дома 25А правлением ТСЖ оформлена в нашу общую собственность. Схема границ территории обозначена на сайте 
http://kirova25-a.narod.ru  в красных линиях. Сейчас  значительная часть нашей территории отчуждена  ООО «Мой Дом» забором, благоустройство территории не выполнено в полном объеме , не смотря на то, что мы все сполна заплатили за благоустройство при покупке квартир и помещений у застройщика. Как собственники мы имеем полное право распорядиться СВОЕЙ землей в наших же интересах. Цель голосования – установление правовых основ распоряжения землей ,организация охраны территории, установление режима движения и парковки транспорта, обеспечение безопасности нас и наших детей путем организации охраны и видеонаблюдения. Не стоит забывать, что данные действия безусловно повышают как комфорт проживания , так и  рыночную стоимость жилья. 
Вопрос 11
 В настоящее время на рассмотрении Ленинского суда г.Владивостока  находится заявление о признании незаконным размещения ООО «Недвижимость» антенного оборудования МТС на крыше нашего дома без разрешения нас, собственников крыши,  как общего имущества. Решением прокуратуры Советского района  № 301ж-09 от 25.11.09г  в отношении директора ООО «Недвижимость» Чайка В.А.возбуждено административное производство по ст.19.1 КоАП ( самоуправство). Фактически содержание крыши возложено на всех, а прибыль получает ООО «Недвижимость». 
Предложение правления ТСЖ сформулировано в целях направления средств от аренды на нужды собственников дома .

Вопрос 12. 
Вопрос вынесен на голосование по предложению ООО «Недвижимость». Позиция правления изложена в вопросе11.

Вопрос 13.

  Правление полагает, что хранение мусора у подъезда и на межэтажных площадках не соответствует санитарным правилам и нормам, и предлагает установить мусорные контейнеры на специально оборудованной, огороженной  площадке согласно схемы. 
Вопрос 14. Закупка снегоуборщика со щеткой и ротором позволит максимально быстро и качественно убирать снег и подметать пыль на придомовой территории и автопарковке.
Вопрос 15.   

Переход на двухтарифный учет – крайне актуален для нашего дома. Стоимость 1 КВч ночного тарифа с 24.00 до 08.00 – составляет 88 копеек. Запрограммировать включение отопления, подогрева воды, стирки и т.п. на ночной период не составит труда.    После замены общедомовых счетчиков каждый собственник сам примет решение о необходимости замены своих индивидуальных счетчиков электроэнергии.
